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Велика Британија ће обезбедити Украјини више од 200 оклопних возила поред серије
главних борбених тенкова "Челенџер 2" која је раније обећана, саопштио је министар
спољних послова Џејмс Клеверли. Његово саопштење је уследило када су канадске
власти дале слично обећање у погледу војне помоћи.

  

  

Говорећи на заједничкој конференцији за новинаре са канадским министаром спољних
послова Меланијом Џоли, Клеверли је поновио посвећеност Запада војној подршци
Украјини у њеној борби против Русије.

  

„Због тога је Уједињено Краљевство одлучило да иде даље и у нашој помоћи Украјини,
укључујући снабдевање наших пријатеља главним борбеним тенковима `Челенџер 2`,
тешке артиљерије и преко 200 других оклопних возила“, рекао је он.

  

Помоћ би такође укључивала 100.000 граната и више милиона муниције за пешадијско
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наоружање, додао је он.

  

  

Министар одбране Велике Британије Бен Волас потврдио је у понедељак да ће Лондон
Кијеву обезбедити 14 тенкова, транспортере "Булдог", као и оклопна возила. Пакет је
постављен тако да садржи „системе без посаде“ и ракете за противваздушну одбрану.

  

У међувремену, у среду, канадски министар одбране Анита Ананд најавила је током
посете Кијеву да ће Отава поклонити Украјини 200 оклопних транспортера "Сенатор",
који се купују од одбрамбене компаније "Рошел" по цени од 90 милиона канадских
долара (67 милиона долара).

  

Руски званичници су у бројним приликама осуђивали пошиљке западног оружја Украјини,
упозоравајући да ће то само продужити сукоб. У понедељак је секретар за штампу
Кремља Дмитриј Песков критиковао испоруку тешког наоружања Украјини, наводећи да
ће тенкови западне производње „горети као и остало оружје“. Он је такође инсистирао
да ове пошиљке неће утицати на напредак војне операције у Украјини.

  

Раније је Песков такође саопштио да испоруке оружја НАТО-а Украјини чине блок
предвођен САД-ом „де факто директном страном у сукобу“.
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